

亚洲及太平洋经济社会委员会，

回顾大会1982年12月20日第37/221号决议宣布1987年为无家可归者收容安置国际年，

审议了工业、技术、人类住区和环境委员会第九届会议关于无家可归者收容安置国际年的报告以及在国家和区域各级的行动战略，

注意到人类住区和难民问题之间的相互关系，同时意识到难民主要聚集在亚太经社会区域内国家及由此造成的特别是收容安置无家可归者方面的各种问题，

1、重申在无家可归者收容安置国际年内及其筹备期间应特别注意下列方法和措施。

(a) 争取国际社会再度作出承诺：改善穷人和处于不利地位的人们的住所和社区，以及作为优先事项，收容安置尤其是发展中国家的无家可归者；

(b) 制定和示范一些新的途径和方法，直接协助和加强无家可归者、穷人和处于不利地位的人们目前为获得自己住所所作的各项努力，并为在2000年前改善穷人和处于不利地位的人们的住所和社区的新的国家政策和战略提供基础；

2、满意地注意到为促进该国际年的各项目标举行了一些分区域会议，包括在南部非洲、太平洋、南亚和拉丁美洲举行的会议，并且促请其他分区域作出努力组织类似的会议；

3、赞赏地注意到本区域国家作出了各项努力重建住宅区和城市，使受战争蹂躏的人们得以休养生息和重新定居；

4、请执行秘书提请联合国人类住区中心执行主任、联合国难民事务高级专员及其区域代表注意它们参加目前为无家可归者收容安置国际年进行的各项活动是合乎需要的，以便利用这一机会促进难民和受战争蹂躏的人们重新定居；

5、促请经社会各成员和准成员以及有关的联合国机构进一步重视人类住区问题，尽一切努力实现该国际年的各项目标并从根本上解决重新定居的种种问题；

6、请执行秘书不断地了解这一事项的发展情况，并就这方面所取得的进展向亚太经社会第四十三届会议提出报告。

第646次会议

1986年5月2日

¹³ 见前文第391、393、401和404-411段。